

老人接连走失,一路有人相助

# 警民默契上演爱心大接力

本报讯(记者庞震 通讯员陈雯)最近,崇阳连续2位老人走失,幸好在民警的帮助下,他们都顺利回了家。

12日凌晨3时许,崇阳县公安局大桥派出所接到福利院的报警电话称,一位60多岁的院民饶爹爹不见了。接警后,该所民警立刻开展走访调查,发现饶爹爹从福利院跑出来后,就往县城谢家坳方向走去,消失在茫茫夜色中。

接近零度的气温,又是一位六旬老人,稍有不慎,后果不堪设想。民警一路寻找,同时通过微信等多个平台发布寻人信息。到了早上8点30分,民警在天城镇渣冲村路边的一家早餐店里发现了走失的饶爹爹。因为有好心人的帮助,饶爹爹正在吃早餐,身体也未受到伤害。随后,民警将饶爹爹送回了福利院。

时隔一天,13日17点54分,大桥派出所又接到热心群众报警电话

称,在天城镇渣冲村一组有一位走失的聋哑老婆婆。18时许,民警赶到现场时,老婆婆在寒风中冻得瑟瑟发抖。由于无法沟通,民警先行将她带回派出所,并给她买了一碗热气腾腾的八宝粥充饥。此时天色已晚,民警只得将老婆婆送到附近的福利院,临时安置下来,同时发布寻人信息,以便尽快帮助老婆婆找到家人。

当晚,福利院里就传来了好消息,老婆婆的家人已找到,他们已将



咸宁市中医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

## 我市发布霾黄色预警信号

预计未来24小时将继续维持

本报讯(记者 吴青朋 通讯员戴建伟)28日,我市出现了轻到中度霾。28日15时28分,市气象台发布了霾黄色预警信号。

28日,我市以阴雨为主,出现了

轻到中度霾,能见度较低。29日,预计我市大部地区有轻到中度霾,局部重度霾,霾天气还将持续,市民要注意防范。

气象专家表示,霾也称阴霾、灰

霾,是指原因不明的大量烟、尘等微粒悬浮而形成的浑浊现象。遇到霾天气时,能见度明显下降,驾车出行的市民一定要谨慎慢行。此外,空气质量明显降低,市民应该适当采取防护措施。

## 咸宁城区告别单线供气时代

本报讯(记者镇强 通讯员李靖瑞)27日,随着阀门开启后一束欢快的气流声传出管道,咸宁昆仑公司旗鼓大道(永安大道—金桂路段)中压燃气管道高标准、高质量完成建设并成功投产。

26日,市心理咨询师协会2019年迎新春茶话会在启迪之星孵化园灵悉心理咨询中心举行。

会上,回顾了2018年来协会的发展,对2019年的协会工作进行展望,并邀请更多的心理学爱好者共同加入到协会这个大家庭,成就自己的同时,也服务社会。

会上,心理咨询师们通过分享自己培养孩子的经验,对如何培养孩子成功的品质等方面提供了科学的建议和引导。

(记者程统)

据了解,旗鼓大道(永安大道—金桂路段)中压燃气管道项目的投产,将有效解决城区管网冬季用气压力低的问题。咸宁城区彻底告别由天然气门站单条管道供气的时代,咸宁高新区天然气管道形成环网,为城区居民平

稳用气进一步提供了有力保障。

咸宁昆仑公司表示,将继续认真履行中石油的社会责任,不忘初心、牢记使命,为咸宁市民提供优质的燃气服务,合规经营、守信践诺,全力做好今冬明春天然气供应保障工作。



## 陈平:做企业要顺势而变

24年前,中专毕业的他进入广告行业,苦练内功,积累经验。14年前,他创立自己的广告公司,从简单的小广告、小装饰进军到户外广告,仅几年时间,公司就发展为集广告、装饰、户外媒体推广于一体的综合性公司。他就是湖北省广告行业协会常务理事,咸宁市广告协会会长、建筑装饰协会副会长、乘风广告装饰有限责任公司法人陈平。

1994年,毕业于咸宁文艺中专的陈平来到原咸宁地区广告装饰公司工作,学过美术专业的他从最基础的设计开始做起,最开始一个月工资176元。虽然工资还不够养活自己,但他并不气

馁,决定先学好本领,让自己升值。

2004年,积累了一定行业经验的陈平创办了自己的公司——咸宁市乘风广告装饰有限责任公司,虽然经费不足,人手紧张,但陈平身兼数职,白天出去跑销售,晚上回来做设计。虽然很辛苦,但他却乐在其中。

渐渐地,公司业务越来越多,但因为业务较为单一,发展面临瓶颈。此时,陈平意识到改变迫在眉捷,他决心拓展业务范围,树立自我品牌意识。2008年,公司进军户外广告行业,先后投资了城区中心地段的几块广告牌,逐渐发展为集广告、装饰、户外媒体推广于一体的综合性公司。

此后,陈平再次实现跨界发展,成功设计装饰了咸宁电信VIP俱乐部、农商行嘉鱼鱼跃分行营业厅等工程,得到行业一致好评。陈平认为:每一次的跨越,都是一次转折和挑战。诚实守信,加强企业人才培养,这是企业的求生之本,也是发展之源。从单一的设计制作,到延伸的配套服务道路转变,这是乘风公司稳步发展的主要原因。

2016年,咸宁市乘风广告装饰公司被授予信用等级AAA企业。公司设计的作品《全球变暖》《让爱回家》《保护地球》等,在全省广告作品大赛中先后获得多个奖项。同时,公司还

老婆婆接回了家。

“春节临近,气温走低,老年人要是走失,危险指数很高。”民警提醒广大市民,要多给老年人一些关爱,留意他们的动向。最好给老人配备通讯设备,这样即使老人走丢,也可立即用电话联系。若是智力障碍的老人,最好给老人做一张联系卡,写上家人联系电话、联系地址等,让老人随身携带。一旦家里有老人走失,应立即报警。

## 咸安爱心企业家援助贫困大学生

本报讯(通讯员聂小东)

“真的是很感谢刘叔叔的爱心援助,让这个冬天不再寒冷!并且学费有了着落!”20日,家住赤壁市余家桥乡余家桥村的贫困大学生小何接过助学金后,感动得热泪盈眶,紧紧握住刘纯德的手,连连道谢。

刘纯德是咸安区贺胜桥鸡汤小镇德宝美食城的老板,在和一位同学闲聊时,得知市委统战部驻赤壁余家桥乡余家桥村有4户贫困家庭,其子女都是大学生。这次放寒假归来后,都在为开春的生活费无着落而愁眉不展。

刘纯德在了解情况后,当即说:“这4个孩子,我资助!”刘纯德以前也是从贫困家庭走出来的,在社会各界的帮助下,经过自己的30多年的努力和打拼,现已把贺胜桥鸡汤美食打造当地的大产业。

20日,刘纯德赴余家桥村,现场为四名贫困大学生每人各送去2000元资助金。在此期间,他得知村民李某患有重病,且背负不少债务,当即向她捐赠了2000元慰问金。

被推荐当选为省广告协会常务理事单位。

陈平说:“企业发展需要顺势而变,不能守旧,要随着市场环境的变化,而重新制定公司的发展方向,当前,从中央到地方政府,对我们民营企业十分重视,让我感到民营企业的又一个春天来了,我们会鼓足干劲,把企业做强做长。”

### 创业故事

咸宁市工商局主办  
咸宁市个私协会